

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as part hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz.	Társ szerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvary Dezso agyvédek.	Előfizetési árak: Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
---	----------------------------------	---	---	--

Népgyűlés

lesz holnap délelőtt a város Főterén. A szociáldemokrata párt rendezi azt a népgyűlést, amelyre kibocsátották a meghívókat.

Altalan úgy szokás minálunk, hogy a szociálisták népgyűléséről távol tartja magát az intelligencia és a polgárság. Távol tartja magát, hogy ezzel is dokumentálja, hogy a szociáldemokratákkal nem tart fen semmi néven nevezendő közösséget.

Ámde ezúttal kivételes eset áll fenn. Most olyan tárgya van a vasárnapi népgyűlésnek, amely nem csupán a munkásokat, nem csupán egyes népréteget érdekel, hanem érdekel mindenkit, minden magyar állampolgárt.

A magyar parlament bizottságaiban megkezdették a véderő reform javaslatoknak a tárgyalását. Aki elolvasta a lapokban a hiradást arról, hogy mit tartalmaznak ezek a javaslatok, tudja, hogy olyan terheket készülnek a nép vállaira rakni, amelyek alatt össze kell roskadnia. És megakarják szavaztatni ezeket a horribilis terheket ezzel a mostani parlamenttel, ezzel az osztályparlamenttel, amelynek a többségét a mai igazságtalan választói rendszernek összes korrupt eszközeivel, pénzzel, pálinkával, erőszakkal, terrorizmussal hajszolták össze.

Tiltakoznia kell az egész ország népének az ellen, hogy ilyen súlyos, elviselhetetlen terhekké sujták a nemzetet és tiltakoznia kell Magyarországnak népének, hogy a mai osztályparlament határozzon a katonai követelések, a katonai reformok dolgában. A király mondotta, hogy előbb jöjjön az általános választói jog és ha az meglesz, akkor az ezen az alapon megválasztott képviselőház határozzon a fölött: Kell-e a katonai reform, vagy sem? A nép, a nemzet többsége is azt mondja. Igen A nemzet túlnyomó többsége a parlament többségével szemben is azt mondja, azt hangoztatja, hogy az általános választói jog kell előbb, nem a véderőreform.

Ennek a felfogásnak kell nyomatékosan kifejezést adnia az ország népének. Hallatni kell a népnek a szavát, hogy

tiltakozik a katonai megterhelés ellen és követeli az általános, egyenlő, titkos és egyenlő választói jogot.

Ezért volna kívánatos, hogy a Főtéren holnap megtartandó népgyűlésen ott legyen a polgárság zöme, százak és százak adjanak megjelenésükkel kifejezést annak, hogy a nép, a nemzet tiltakozik a katonai megterhelés ellen és követeli az általános választói jog minél előbbi törvénybe iktatását. Dokumentálnia kell Baja város polgárságának, hogy a katonai követelések nem csak a munkásnép, hanem az összpolgárság ellenszenvével találkozók Ellenszenvesek azok a javaslatok mindenki előtt, mert rengeteg vér — és pénzdórt követel és a nemzeti ideáltól egyetlen egy maku-lányit sem valósít meg.

Ezért kellene a polgárság nagy részének ott lenni a holnap délelőtt megtartandó népgyűlésen, meghallgatni a budapesti központból jövő szónokot és hozzájárulni az előterjesztendő tiltakozó határozati javaslatához.

A kolera

rémes veszedelme megint ütogeti fel a fejét. Tavaly nagyon közel járt hozzánk ez a fekete rém. Sokkal közelebb, sem mint gondoltuk volna. Nem csak Mohácson járt, hanem át lépett a Dunán és itt, egészen közel a mi testünkhöz, egy a bajai járáshoz tartozó községben is szedett egy áldozatot. A kemény hidegre fordult időjárás a télen elnyomta a rémet és egészen mostanáig nyugodtan is maradhattunk tőle. Az enyhe tavasz baj nélkül mulott el. Hírét sem hallottuk a kolerának. Már kezdtünk megnyugodni abban a tudatban, hogy téves volt az orvosoknak az a jóvendőlése, hogy tél elmúltával ismét visszatér a kolera.

Korai volt az örömünk. A baj megint itt van a nyakunkon. Egyszer Velencéből, majd Miskolcra, majd meg az ország más vidékéről jönnek a koleraügynös hírek. Itt van hát ismét a veszedelem. Most még nincsen közel hozzánk és nem lépett fel oly fenyegető formában, mint az elmúlt évben, de vajjon kitudja, nem tér-e ismét vissza a baj olyan, vagy nagyobb mértékben, mint az elmúlt esztendőben?

A bajai rendőrség tegnap megkezdte a baj ellen való védekezés munkáját. Tegnap felkereste dr. Molnár Mihály rendőrfőkapitány és dr. Becsény Gyula tisztí orvos a vendéglőket, a kávéházakat, szállodákat, pékműhelyeket, mészárosokat, henteseket, hogy ellen-

őrizzék, hogy betartják-e mindenütt a tisztaság szabályait? Ott, ahol nincsen kellő tisztaság, ahol rendellenes dolgokat találtak, meghagyták, hogy rövid időn belül hozzanak mindent rendbe.

Hát ez az intézkedés helyes. Ez rendjen van. Csakhogy ez nem elegendő.

A város járjon elől jó példával. A napokban irtuk éppen meg, hogy egyes utcákban olyan dögletes bűz van, hogy az arra lakókban okvetlen meg kell betegedniük. A házak elvonuló folyókákban megáll a víz és ott poshad, ott rothad már egész tavasz óta. Ha azt a rothadt, bűzös pocsolót seprével megbolygatják, olyan dögletes levegő terjed el az egész környéken, hogy eláll az ember lélekzete, hogy fuldokolunk kell tőle. Miért nem látják meg ezt? Miért nem igyekezik a rendőrség arra, hogy utcáinkon nagyobb tisztaság legyen? Ha már eddig elhanyagolták az utcákat, lássanak legalább most a munkához és hozzák rendbe az utcákat. A ma reggeli nagy záporosó csak elmosta valahogyan a bűzös, rothadt vizet, de ott áll már az utcákon, a házak előtt a frissen esett víz, amely majd megint ott fog poshadni heteken át. Ehhez járul még a házakból kifolyó sok szennyvíz. Lássanak munkához, nehogy megismétlődjék ez a türehetlen, a közegészségre ártalmas állapot.

Ügyeljen a rendőrség arra is, hogy a házakból ne dobálják az utcára a házi szemetet. Mert megteszik ezt nem csak a külvárosban, hanem a belváros kellős közepében is.

És hogy visszatérjünk a vendéglőkre és kávéházakra, felhívjuk a rendőrség figyelmét arra, hogy a vendéglőkben, különösen pedig a kávéházakban csupa kényelmi szempontból kútvizet adnak a vendégeknek. Ismerjük ezeket a kutakat! Ott vannak az istállók, a szemétdomb és a klozetek közelében, ahonnan mindenféle szenny átszivárog a kútba. Kötelezze a rendőrség a vendéglőket arra, hogy tartsanak állandóan elég ártézi vizet és tiltassék meg, hogy a vendégeknek kút viz szolgáltassék ki.

Altalan mindent el kell követni, hogy a baj, a veszedelmet elhárítsák.

A közigazgatási bizottság

ma délelőtt tartotta Hegedüs Aladár királyi tanácsos, polgármester elnöklete alatt a havi rendes ülését. Az ülésen előterjesztette a tisztí főorvos jelentését, amely szerint a közegészségügy a múlt hóban sem volt ugyan kielégítő, de az általános halálozás csökkent. A múlt hóban a közkörházban igen nagy volt a betegforgalom és összesen 495 beteget ápoltak. Született 52 gyermek és meghalt 47 egyén, akik közül tizenkettő idegen volt és így Bajára tulajdonképen csak 35 halálozás esik.

NAPIHIREK.

A rendőrség elrendelte egy Béla király-utcai háznak kilakoltatását és lebontását, mert az olyan rozoga, hogy meghagyása életveszélyes. Az érdekelt háztulajdonos megfeleltette a határozatot, de a közigazgatási bizottság a rendőrség határozatát helybenhagyta és a ház lebontását elrendelte.

Az állategészségügy nem volt kielégítő. A szarvasmarhák között fellépett a ragadós száj- és körömfájás.

A pénzügyigazgató jelenti, hogy május hónapban államegyenes adóban 44,522 korona, tanítói nyugdíjban 178 korona, hadmentességi adóban 320 kor., beteg- és jogilletékben 3214 korona és országos betegápolási potadóban 1438 korona folyt be.

Az ülés elején egyik bizottsági tag azt beszélte, hogy ő arról értesült, hogy a baja-bátaszéki viszonylatban leszállítják a menetjegyek árát.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. június 10.

A francia igazságügyminiszter halálos sérülése.

Párisból ma ismét egy megrendítő katasztrófa híre érkezik.

A francia igazságügyminiszter automobilon tett kirándulást. Az auto gyors rohanásban beleszaladt egy vele szembe jövő autoba. Az összeütközés rendkívül heves volt és a miniszter nagy ivben röpült ki az automobilból. Amikor segítségére siettek, rémülve látták, hogy az államférfiu halálos sérülést szenvedett.

A szegedi mandátum

körül még mindig nagy a kavarodás. Ujabbán Návay Tamásnak ajánlották azt fel, aki azonban a jelöltséget nem vállalta. A függetlenségi pártnak sincsen még jelöltje.

Száj és körömfájás

ütött ki járványszerűen az emberek között Szegeden. Az embereket erővel kell behurcolni a járványkórházba.

A Zsilinszky fiúk

ügyét június 19-én tárgyalják Békés Gyulán. Az ügyész mindkettőjüket gyilkossággal vádolja.

Drága petíció.

A Holló Lajos ellen beadott petíciót visszavonták a kérvényezők, akiket a királyi Kuria harmincegyezernyolcszáz korona költséggel marasztalt el.

Lökert. A Bajai Céllovész Társulat vasárnap tekintettel a Polgári Olvasó Egylet jubiláris ünnepéjére a szokásos lövészetet s tényleg nem tartja meg.

A Bajai Kath. Oltáregylet 1911. június 15-én, csütörtökön az ipartestület disztermében táncmulatsággal egybekötött jótékony célú műkedvelői előadást rendez. Számozott ülőhely 2 korona, másodrendű ülőhely 1 korona, állóhely 50 fillér. Jegyek előre válthatók Reháék György és Fogt Ferenc urak virágüzleteiben. Kezdeté este 8 órakor.

Tornaverseny. A városi polgári iskola a mára hirdetett tornaversenyt a kedvezőtlen időjárás miatt hétfőre, jun. 12-ikére halasztja. Baja, 1911. jun. 10-én Az igazgatóság.

Elfelejtett gyerek. Érdekes és komikus eset történt tegnap az Eötvös utcában. Egy asszony ott felejtette a kis gyermekét gyermekocsistól Fischer Pál üzlete előtt. Ez reggeli kilenc órakor történt. A gyerek ott siralgott déli 12 óráig. Akkor már feltűnt a magára hagyott gyerek a rendőrségnek is és be akarták vinni a rendőrségre, amikor egy jajveszkelő asszony jött, hogy ott felejtette a gyermekét. Ugy esett a dolog, hogy a menyecske elkezdett egy asszonnal beszélgetni, elkísérte hazáig, ott tracsoltak délig. Ekkor jutott az anya eszébe, hogy a gyermekét a piacon felejtette.

A nyár veszedelmei és a csecsemők. A csecsemők halandóságának legnagyobb százalékát a nyári megbetegedések szolgáltatják. Ezek közül is a legveszélyesebb a hasmenés, a gyermekek gyomorbélhurutja, mely elég gyakran pár nap alatt kioltja a csecsemő életét.

A gyomorbélhurutot többnyire a tej baktériumai okozzák, melyek a nyári hőségben rohamosan szaporodnak és a tej bomlását is előidézik. A tehéntej nemcsak akkor veszélyes a gyermekekre nézve, amikor már láthatók is a bomlási processus eredményei. Eppen ezért kiküszöbölendő lenne a tej a gyermekek étrendjéből a forró évszak idején.

A meleg időjárás alatt a tehéntej csak olyan alakban adható a gyermekeknek, mely a mellett, hogy a tej alkotórészeit bomlásra nem képes állapotban tartalmazza, tápláló és könnyen emészthető anyagok hozzáadásával kifogástalan táplálékot képez. Ilyen követelményeknek felel meg az általánosan ismert Nestlé-féle gyermekliszt.

A halas—regőcei vasut r. t. a napokban tartotta közgyűlését, melyen öröndetesen állapították meg, hogy a vasut személyi és áruforgalma állandóan növekszik.

Iszákos emberek gyakran szenvednek gyomorhurutban, melytől csak nagyon nehezen tudnak megszabadulni, mert az italtól nem képesek elszokni. Az ily egyének

vegyenek be naponta két-háromszor félórával az étkezés előtt két három evőkanálnyi természetes **Ferenc József-keserűvizet** s csakhamar tapasztalni fogják, hogy a gyomorhurut tünetei következetesen elmúlnak.

Igy a budapesti magy. kir. tudom. egyetem II. belgyógyászati klinika kimutatása szerint egy férfinél, ki iszákossága következményeként idült gyomorhurutban szenvedett, az étvágya a Ferenc József keserűviznek már két napi használata után feltűnő módon fokozódott.

A valódi Ferenc József-keserűvizet mindenki beszerezheti a jobb fűszerkereskedésekből és gyógytárakból.



NESTLÉ
az egészséges **gyermeklisztje**
és a beteg gyermek a gyomorhajosok régóta bevált tápláléka.
Megóv a hányástól, hasmenéstől, bélhuruttól és elhárítja ezeket.
A gyermekápolásról ismerendő füzetet ingyen küld. **NESTLÉ**
Wien I., Biberstrasse 11.

Naponta **zene-estély** a Casinó-vendéglő nyárihelyiségében **Horváth Sándor** személyes vezetése mellett. A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

teljes tisztelettel **Preimájer Pál,**
Casinó-vendéglős.

Plébános ur a puskával. Kozák József bácskertes plébános a mult év május 23-án összeveszett Schön Ignác otáni kereskedővel és családjával. A plébános a veszekedés után hazament s ismeretlen célból vállára vette a vadászfegyverét s azzal sétára indult. Schön korcsmájában legények mulattak, akik meglátták a plébánost és a puskát s kimentek az utcára, ahol a plébánost botokkal és más kemény tárggyal összeverték. A pap feljelenette támadóit, akik fölött tegnap ítékezett volna a szabadkai törvényszék. A tárgyalást azonban nem lehetett megtartani, mert kiderült, hogy a vádindítvány nem szabályszerű. A törvényszék tehát a vádtaácshoz újbol visszaküldte az ügyet.

Nemzeti Szálló teraszja. Legkellemesebb **ozsonázó hely** hölgyeknek a Nemzeti Szálló teraszja. Naponta fagyalt, jegeskávé, hűsítő italok.

Szörnyű halál. Madarasi levelezőnk írja: Egy idő óta Madaras községben a szerencsétlenség szerencsétlenségét követ. Pávik Már-

Noé permetezőpor, rézkénpor, kénmáj, kékkő, raffiaháncs

legjobb minőségben és legolcsóbb napi árban. :-:



Rézkénporló,

szabadalmazott

PERMETEZŐ

kivethető szélkazánával, tökéletes berendezéssel.
Vermorel-rendszerű, legjobb minőségű.

Mindenmű permetező alkatrészek kaphatók

➔ **DRESCHER GYULA** vaskereskedésében **BAJÁN** ➔



(Napjegyű)

ton cipész és templomszolga tíz éves Lajos nevű fiát egy szárazmalom kerékei összenyomták úgy, hogy a fiu nyomban szörnyen halt. Belsőleg azonnal elvérzett. Valószínűleg a szerencsétlen fiu játékközben vigyázatlanság következtében lett áldozatává a malom kerékeinek.

Szerkesztő:

FÖDÖR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma: 01

VITA FORRÁS
SÓSKUT VÁSÁRMEGYE

Biztos gyógyszer: gyomor- és cukorbeteg-
geknek közsvény hólyag- és vesebetegnek.

Félpohár VITA-forrás a gyomorégést
azonnal megszünteti.

A vállalat tulajdonosa:

„CONSUM” kereskedelmi r. társaság.

Budapest, VI. Teréz-körút 4.

Telefon 10—13.

FŐRAKTÁR:

ifj. Cserba György

úrnál, valamint
kapható még Drescher Gyula és Stampfl
Jenő uraknál és minden jobb fűszer-
üzletben és gyógytárban.

SZINÉSZET.

A csöppség.

Dr. Fényes Samunak egy régebbi, rendkívül bájos kis vigjátéka ment tegnap, pénteken este igen jó előadásban. A publikum jól mulatott, amit bizonyított a folyton meg-megújuló zajos tetszésnyilvánítás. A darab lelke Sz. Garai Ilus, aki eleven temperamentummal játszott meg a címszerepet, amelybe belevitte lényének egész egyéni báját. Partnere Szőke Sándor is tetszett. Csak kár, hogy néha elragadtatja magát a játék hevében és nem tudja magát bizonyos túlzásoktól tartóztatni. Igaz hús és vérből való alakot produkált Fehér Gyula. Fess, elegáns és ügyes volt Halasi Mariska. Halásiné folyvást derűtségben tartotta hálás publikumát. Úgyes volt Deák Kornél is, valamint jól illeszkedtek az együttesbe a többi szereplők is.

NYILT-TÉR

Ezen rovatokban közöltekért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

GŐZCSEPLŐKÉSZLETEK

4—6—8—10 HP nagyságban, különféle gyártmányokban, magánjáró- vagy vontatos gőzlokomobilokkal. Ryárilag javított, legjobb állapotban, valamint magános cséplők és gőzlokomobilok, 4 6—8—10 évi részletfizetésre, a legutányosabb árak mellett, nagy választékban raktáron.

Friedrich Testvérek ^{mezőgazd} ^{gépgyárában} Temesvár.

Minden gép után ugyanolyan jótállást vállalunk, mint a gyáros az új gépeknél.

Pontos kiszolgálás. Közvetítők díjazatnak.

Kérjen ajánlatot!

A felső szőlőkben

a volt dr. Hermann szőlője előtt eladó 1 kat. hold és 522 négyszögöl hereföld esetleg háztelkeknek is alkalmas. Bővebb felvilágosítást ad Pollák Illés Baján.

Törlesztéses kölcsönöket

engedélyezzünk

10-től—65 évig

terjedő időtartamra

4¹/₂ 0 alapon,

kedvező feltételek mellett.

Bajai Keresk. és Iparbank.

A Flórián uica 40. számu

h á z

szabadkézből eladó.

Bikityi vámon belül az országút mentén fekvő két kat. hold

F Ö L D E M
eladó.

Hechtl József.

Két asztalos inas

azonnal felvétetik

GOLDNER TESTVÉREKNÉL.

Hat osztályt végzett fiúk előnyben részesülnek.

Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság

Budapest, Kőbány.

Egészségéről van szó! Igyék naponta 1—2 palack

Dupla Maláta sört, de szt. István védjegyűt

mert ez a legelső, a valódi.

A söriparban korszakot alkotó a Kőbányai Polgári Serfőződe ezen világhírű söre, amelyet ma már minden országban utánoznak. Nemesak a legélvezetesebb üdítő ital, de csodálatos gyógyhatása is van, **idegesség-, étvágyhiány-, vérszegénység-, almatlanság-, tüdő- és gyomorbajoknál**; igen ajánlandó lábadozó betegeknek és szoptató nőknek is.

Azánja: **Noorden tanár Bécsben, Korányi tanár Budapesten, Glax tanár Abbáziában és számos szakértelny.**

Bécs város kényes izlésű közönsége évenként 2.000.000 palacknál többet fogyaszt ezen magyar sörből

Kapható: **Stampfl Jenő cégnél Baján.**

ROHITSI

Zempel

Styria

Donati

-forrás. Szénásvány, diétetikus, üdítő asztali ital. — Kisegíti az emésztést és anyagcserét.

Legteltebb gyógyforrás. — Indikálva: idült gyomorbetegségeknél, cukorbetegségeknél, Bright-féle ve-elajnál, lé-dagaszatnál, máj-bajoknál, szív-vas-erők, anyagcsere betegségeknél, a tüdők hurut- bántalmánál.

a maga nemében a leggazdagabb tartalmu gyógyforrás legerélyesebb hatással. Főképen indikálva: idült bélhurutnál, obstipitiónál, epékőnél, elhízási hajlamnál, csiznál és cukorbetegségeknél.

Legdusabb, természetes magnézium-Glaubersóforrások.

Nagybani raktár Magyarország részére:

Hoffmann Józsefnél, Budapest

Bathory-utca 8. szám.

Nagybani raktár Magyarország részére:
Hoffmann Józsefnél, Budapest
Bathory-utca 8. szám.

A PERONOSPORA ELLEN

idejében permetezzünk valódi

Brixeni Kristály-Azurinnal

mely jobb, biztosabb és olcsóbb védőszer, mint a kékkő-mészkeverék.

KAPHATÓ MINDENÜTT!

Magyarországi főraktár:

MOLNÁR M. és TÁRSA

műszaki és mezőgazdasági cikkek nagykereskedése

Budapest VI., Gyár-utca 21g.**Rézkenpor, permetezőgép, borsajtó, zsák, ponyva, gépolaj, gépszij** stb. legolcsóbb beszerzési forrása.Kapható **PREISZ BÉLA** borkereskedésében Baján.**Hatósági rendelet**

szerint mindenki házában köteles vizet készletben tartani. E célra legalkalmasabbnak és legtartósabbnak ajánlom saját gyártmányu

vasbeton hordókathektoliterenként **5 korona.**Állandó készlet tégla-, cserep és cementárukban. Beocsini Portland és Roman Cement és I/a. darabos mész a legfrissebb állapotban mindig kapható **Grünhut Miksa Spitzer-féle tégla és cementárugyárában.** Telefonszám 111. — Telefonszám 111.**HIRDETÉSEK**

felvételnek — a kiadóhivatalban.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű sörfogyasztó közönség tudomására hozni, hogy az összes

kőbányai söröződé

kizárólagos képviselője engem illet.

Mint hogy nyomára jöttem annak, hogy a közönség megtévesztésére kőbányai sör gyanánt nem Kőbányáról származó, hanem a kőbányai sörnél silányabb minőségű sört hoznak forgalomba, bátor vagyok a n. é. közönséget a saját érdekében figyelmeztetni, hogy

kőbányai sört

csak azon palackok tartalmaznak, melyek kőbányai vignettával (címkével) vannak ellátva

Tisztelettel

Trafikant Károly

a Dreher Antal r. t., az Első Magyar Készvényserfőzde, az ifj. Haggenmacher Henrik r. t. és a Polgári Serfőzde Készvénytársaság bajai vezérképviselője.

Eladó szőlővesszők.Gyökeres Európai immunis homok-talajra alkalmas vessző a következő fajokból **eladó:****Erdei, Ezerjő, Mézesfehér, Olaszrizling, Sárfehér, Szerémizöld, Chasseles, Kadarka, Nagyburgondi, Kövidinka, Oportó, Szlankamenka, Furmint**és még mintegy száz csemegefajból **ezrenként 12—15 forint.**

A vesszők erősek és dúsgyökerűek, így pótlásra is teljesen megfelelnek. — Kimerítő árjegyzék minden fajú vesszők és oltványokról ingyen és bérmentve. — Cim:

Szücs Sándor fia

szőlőtelepe — Biharodioszeg.

ETERNIT-PALA

HATSCHER SZABADALMA

a jelenkor legjobb tetője

könnyű, törhetetlen, fagy-, vihar- és tűzmentes,

vörös-, fehér- és szürke színekben

Tervrajzzal és költségvetéssel díjtalanul szolgál:

GOLDSCHMIDT LAJOS

épületanyag és tűzifa kereskedő

Eternit-pala egyedélárusító Baja város és területére.

TELEFON SZÁM 88.

Saját érdeke,hogy lehetőleg összpontosítsa szükségleteinek beszerzését
∴ egy cégnél, mert ezúton védi érdekeit legjobban. ∴**Előnyei:**

1. Nem kell ismeretlen cégekhez fordulni.
2. Nem lesznek széttagozó kötelezettségei.
3. Állandó összeköttetésnél pontos és

- reális kiszolgálást biztosít magának.
4. Állandó összeköttetése mindig vigyáznifogónt vevőjének megtartani.

Saját érdeke, hogy csak ismert, előkelő céget tiszteljen meg bizalmával.

Aufrech és Goldschmied utóda**Eiek és Társa r.t.**

Budapest, IV., Károly-körút 10. szám.

Kaphatók kényelmes havi lefizetésre, állandó összeköttetésnél folyószámlára is:

1. A magyar és német irodalom összes termékei.
2. Képek.
3. Bőröndök és bőröndárak.
4. Férfi fehérneműk.
5. Látesővek.
6. Fényképkészülékek, felszerelések.
7. Vadászlegyek, pisztolyok, főberek.
8. Chinaesztárak.
9. Csillár- és petróleumlámpák.
10. Rézbutorok.
11. Szőnyegek.
12. Mindenemű hangszer.

Tuloldali 12 osztályunk összes cikkei elsőrangú minőségűek és minden osztály cikkeiről külön kimerítő árjegyzékkel rendelkezünk és a kívánt árjegyzéket ingyen és bérmentve küldjük

ELVÜNK:

Vevőköriünk megtartása, pontos kiszolgálás méltányos árak révén.

Minden felvilágosítással szívesen szolgálunk.